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KENNY'S

Outlines of
Criminal Law

New Edition by
J. W. C. TURNER

Kenny's Outlines first appeared in 1902.
Since that date it has run to sixteen editions and
lias been reprinted twenty-one times. There
have been so many recent changes in the law,
especially in the law of homicide, that a new
edition has become necessary. The thorough
revision needed has been undertaken as before
by Mr J. W. Cecil Turner, Barrister-at-Law
and Fellow of Trinity Hall, Cambridge.
Seventeenth Edition. 650 pages.

About 40s. net
Heady Late Spring, 1958

CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS
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INTERNATIONAL
LAW

GEORG SCHWARZENBERGER

Volume 1

International Courts and Tribunals: I

This new edition has been largely rewritten, incorporating develop-
ments since the publication of the second edition in 1949. As
compared with the previous edition there has been an important shift
in emphasis from the standpoint of substance: from an essentially
systematic exposition to a more critical evaluation of the judicial
material presented.

These additions and changes have led to the publication of this work
in two volumes. Volume 1 contains a comprehensive treatment of
the general principles of international law as applied by international
courts and tribunals. Volume 2 will contain the international rules of
war and neutrality and the law of international institutions.

' Those concerned with the day-to-day application of law to international
problems, as well as advanced students of international jurisprudence, will find
this volume a source of inspiration and information. The emphasis placed by
the author on the importance of the inductive method may well go some
distance towards dispelling the dark shadow that was cast on international law
in pre-1939 days.'—Canadian Bar Review

' One may be sure that any judge on an international bench will hereafter
consult the volume under review.'

—Professor Ph. C. Jessupp in Texas Law Review

Third Edition Ready shortly, £3 5s. 6d. post paid

f <* A
I STEVENS 1
\^MicaS4m/

2 & 3 Chancery Lane f S T E V E N S 1 London W.C.2
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GIBSON & WELDON
LAW TUTORS .nd EDITORS OF "LAW NOTES"

prepare students by class and by post for the
Bar, Solicitors' and other .Law Examinations

RECENT SUCCESSES INCLUDE:

BAR EXAMINATIONS, 1957
At the Hilary examinations 1957 at which there were none in the 1st Class,
12 of the 13 candidates placed in the 2nd Class including 2 of the 3 in
Division 1 were pupils. At Part One examinations 3 of the 5 candidates
placed in the 1st Class were pupils.

SOLICITORS' FINAl & HONOURS EXAMINATION, 1 9 4 6 / 5 7
Down to the June, 1957, examination, inclusive, 6,930 of the 8,389
successful candidates at the Final and 996 of the 1,155 at the Honours were
pupils.

All Bar and Solicitors' Intermediate Classes are held in London.
Solicitors' Final Classes are also held at Guildford.

27 CHANCERY LANE, W.C.2 Address for all correspondence:
Holborn 0770, 0778. 36 PORTSMOUTH ROAD, GUILDFORD.

0779, 5924. Guildford 3833.

Rural Local Government
in

Sweden, Italy and India
By Harold Zink, Arne Wahlstrand, Feliciano Benvenuti and

R. Bhaskaran
This comparative study was initiated by UNESCO under contract with the
International Political Science Association. When selecting the reporting
team emphasis was placed on finding competent scholars, familiar with the
local government of their own countries, and the final comparative report
was entrusted to Harold Zink, Professor of Political Science in Ohio State
University.

The topics discussed are the scope and current status of rural local
government, its historical development, legal status, machinery, activities,
finance and intergovernmental relations. In each chapter there is a passage
on each country, followed by a conclusion comparing the three.

The reporters have put in a year's hard work, and the unity of the book
speaks very well for the co-ordinating influence of Professor Zink.

Published under the auspices of

THE INTERNATIONAL POLITICAL SCIENCE ASSOCIATION

22s. 6d. post paid

STEVENS • 2 & 3 Chancery Lane • London • W.C.2
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THE UNIVERSITIES AND
WORLD AFFAIRS SERIES

THE
UNIVERSITY,
THE CITIZEN, &
WORLD AFFAIRS

By C. O. HOULE &
C. A. NELSON

Only 21 per cent, of Americans
know what is meant by the initials
" NATO," and only 16 per cent, are
aware of the functions of that
organisation. Why?

This book is an attempt to find the
answer and to suggest remedies.
" The public " is divided into four
classes—the inattentive citizen, the
attentive citizen, the actively con-
cerned, and the specialist. The
technique of teaching all four is dis-
cussed, and in the last chapter a
positive programme for action is
drawn up. The result of this study
is most interesting for all concerned
in adult education, and the authors
point out faults that must exist in
countries other than their own.

Published under the auspices of

THE CARNEGIE ENDOWMENT FOR
INTERNATIONAL PEACE

26s. 6d. post paid

STEVENS

LAW NOTES
LENDING LIBRARY

LIMITED

PUBLISHERS & BOOKSELLERS

25 & 26 CHANCERY LANE

LONDON, W.C.2

Phone : HOLborn 0780

For generations
Law Notes Lending

Library Ltd. has had

the pleasure of sup-

plying legal books —

either on loan or

for sale.

PRACTITIONERS

AND STUDENTS

are invited to write

to us as to their re-

quirements. We shall

be pleased to forward

our latest catalogues

giving full library

particulars.
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Leon Radzinowicz

A HISTORY OF

ENGLISH CRIMINAL LAW
and its Administration from 1750

' One of the most important historical publications. . . . This volume, the first of
what will be a monumental work, is not only extremely learned but very readable.
The historical side of this first volume is as important as the legal.'

—Dr. G. M. Trevelyan, o.M., in the Sunday Times

' This book compels a kind of awed admiration. There has certainly been nothing
like it before in the history of criminal law. . . . The patient and extensive research
is apparent on every page. . . . Thackeray said of Macaulay that " he read twenty
books to write a sentence. . . ." Dr. Radzinowicz must surely outrival Macaulay.
. . . It is impossible to do justice to this vast and learned work within the compass
of a short review, but Dr. Radzinowicz may be well assured that his great labours
will not fail of their reward.'—Sir Norman Birkett in The Spectator

' There cannot be the slightest question that this first volume at once assumes capital
importance in the study of our criminal law and that the whole work, if completed
on the same scale, will be a monument of our legal literature. Lord Macmillan
rightly claims, in his Foreword, that this valiant enterprise represents a new, socio-
logical approach to the history of English criminal law, and that the result is " a
full and comprehensive study of the phenomena of a great social evolution, at once
technically accurate and humanly interesting." The amount of labour represented
by these 853 pages staggers the imagination of men less tireless than Dr.
Radzinowicz, and still more daunting are the tasks which await him in the nineteenth
century period, if they are to be carried out with the same patient industry.
However, the foundations are well and truly laid and the whole edifice when
completed should be imposing indeed.'

—Sir Carleton K. Allen, Q.C, F.B.A., LL.D., in The Law Quarterly Review

' Together with the ensuing volumes, it should make the author's name a permanently
outstanding one in English criminal law. A tremendous amount of research has
gone into the making of this and the forthcoming volumes. . . . The volumes are
unique in their use of previously untapped sources. . . .'

—Professor Lester B. Orfield in The Harvard Law Review

Now available

Volume 1—THE MOVEMENT FOR REFORM

Volume 2—THE ENFORCEMENT OF THE LAW

Volume 3—THE REFORM OF THE POLICE

£4 4s. a volume, postage extra
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THE BRITISH COMMONWEALTH
The Development of its Laws and Constitutions

General Editor: GEORGE W. KEETON

PAKISTAN
By ALAN GLEDHILL

Professor of Oriental Laws, School of Oriental & African Studies
University of London

The purpose of the now well-established British Commonwealth Series is to examine
and explain the structure and development of the constitutional laws of the
Commonwealth. This series is particularly valuable today, when the Commonwealth
relationship is visibly entering a new phase.
The Pakistan Constitution was only promulgated in February 1956, and this is in
effect the first comprehensive jurisprudential account of it. Part I includes the
Islamic conception of the state, the historical development of the constitutional and
administrative machinery of British India up to 1947, the main constitutional changes
of 1956, the powers of the executives and legislatures, the powers and independence
of the judiciary, fundamental rights and directive principles. Part II deals with the
laws—including legislation since independence.
Professor Gledhill's readable and interesting work on the Indian Constitution was so
popular that it was soon reprinted. His new book on Pakistan is equally good.

Now ready, £2 5s. net

VOLUMES IN THIS SERIES
1. The United Kingdom.

Part 1. England and Wales, Northern
Ireland, Isle of Man. By G. W. Keeton
and D. Lloyd.

£3 4s. 9d. post paid

Part 2. Scotland and the Channel
Islands. By T. B. Smith and L. A.
Sheridan.

£3 4s. 6d. post paid

2. The Commonwealth of Australia. By
G. W. Paton, with Specialist Contri-
butors.

£3 Is. 6d. post paid

3. Canada.
(In preparation.)

4. New Zealand. By J. L. Robson, with
Specialist Contributors.

£2 16s. 6d. post paid

5. The Un:on of South Africa.
(In preparation.)

6 Tbc Republic of India. By Alan
Gledhill.

£2 11s. 6d. post paid

7. Ceylon. By Sir Ivor Jennings, Q.C. and
H. W. Tambiah.

£3 Is. 6d. post paid

8. Pakistan. By Alan Gledhill.
£2 6s. 9d. post paid

9. West Africa: Ghana, Nigeria, Sierra
Leone and Gambia. By T. O. Elias.
(In preparation.)
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I
The Principles of

MODEM COMPANY LAW

by L.

Substantial revisions have been made in this

edition. In particular there is now much more

emphasis on the important analysis of the

duties of directors and of controlling shareholders,

and also of the enforcement of those duties.

The first edition was described as " far ahead of

anything else in its field." This edition is even better.

' Here at last is a book on Company Law which combines an
academic erudition with a firm grasp of practical implications.
The result is a lively, critical survey of the subject in which
anomalies are relentlessly exposed and the weaknesses of the
Companies Act detected and attacked.'—Law Notes

' This excellent book is a joy to read. Professor Gower has
brought to it an almost boundless knowledge of the subject,
an unflagging enthusiasm to impart it to others, and the happy
knack of explaining complicated matters in simple and
arresting language.'—The Accountant

C. B. Gower, LLM. (Lond.)
Solicitor of the Supreme Court
Sir Ernest Cassel Professor of Commercial Law
in the University of London

Second edition just published £2 12s. post paid

STEVENS 2 Chancery Lane • London W.C.2
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*A irorli of outstanding merit... *

The Law of

REAL PROPERTY

R. E. Megarry, Q.C, M.A., LL.B., and

H . W . R . W a d e , M.A., Barrister-at-Law

The publication of this work carries out the scheme
envisaged when the Manual of the Law of Real Property
was first published, of two books of common design
but different scope. Practitioners who have used
the Manual will be able to turn greedily to plunder
the vastly greater riches of this book.
Teachers will find it convenient and easy to use the
two together. And students with ambition will
find joy in the clarity of this full and authoritative
statement of the logical principles upon which
the English law of real property rests.

In addition to the exhaustive treatment of the decided
cases, it will be found that this book contains
innumerable helpful comments on undecided and
doubtful points. Practitioners, teachers and
students alike will find this book the most welcome
of additions to their libraries.

' This is a work of outstanding merit, both in its contents and in its
manner of presentation. . . . The authors' knowledge of real
property is both extensive and profound. They write with great
lucidity. . . . The law here is stated fully, accurately and clearly.'

—Law Times

£3 6s. post paid

STJEVEKfS 3 Chancery Lane • London • W.CJ
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